



Следователи выясняют обстоятельства столкновения маломерных судов в Саратовской области



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту столкновения двух маломерных судов в Энгельсском районе Саратовской области организована доследственная проверка.

Следствием установлено, что сегодня, около 14 часов, в протоках реки Каюковка катер совершил наезд на маломерное судно, в котором находились двое мужчин. Судоводитель моторной лодки в результате столкновения погиб, его пассажир оказался за бортом.

В настоящее время его жизни и здоровью угрозы нет.

Следователи Саратовского следственного отдела на транспорте продолжают работу на месте



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

происшествия, уже осмотрен катер, опрошен судоводитель, им управлявший, а также очевидцы произошедшего, назначены необходимые экспертизы.
По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Октября 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1735249>